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1. Calcula:
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2. (1p) Calcula la primitivade  f(x)=x-sen(1—x*) que pasa por el punto P(1, 0).

3.(0,25+1p)
) Enunciado del teorema fun‘damenlal del calculo.
F(x)

b) Dadala funcién  F(x)=[(e~1)dt , calcula lim —=
° 0

4. (Ip) Calcula el drea limitada por la curva f(x)=x’+1 , el eje de abscisas y las rectas x=-2 y x=2,

5. (1,5p) Dibuja y calcula el area del recinto limitado por f(x)=x+2 y g(x)=x+2 .
(Nota: para el dibujo de la grafica de la parabola, indica los puntos de corte con los ejes, el vértice y la
concavidad o convexidad).




